

Похвала инструментальной демагогии

Я не люблю демагогию. Можно сказать, что я ненавижу демагогию. Если бы меня спросили о наибольшей антипатии к кому-либо из "публичных людей", а я, не задумываясь, назвал бы имя Сергея Доренко, самого талантливого и харизматичного демагога всех времен и народов. Настоящего "Гebbельса", чего уж там. Хотя может быть я и несправедлив по отношению к нему.

И при этом, мне всегда поднимает настроение с толком примененная "инструментальная демагогия". Это когда демагогия против демагогов. Равно как и пошлость против пошляков, зло против злых, сила против сильных, подлость против подлецов. Глупость побеждается только глупостью, подобное лечится подобным - это некая "выжимка" из опыта. Это звучит аморально, но люди воспитуемы только на "собственном", они не понимают "чужого", "иногo". Поэтому с идиотизмом надо бороться только опираясь на идиотов. С умными людьми надобно спорить другим умным людям.

Я никогда не спорю с идиотами. Я просто привожу опровергающие их идиотизм цитаты, принадлежащие другим идиотам.

Топчет земной шар такой человек как писатель Проханов. При всем моем симпатическом отношении к любым нонконформистам, личность эта мне глубоко неприятно. Но именно Проханов продемонстрировал когда-то в телевизионном эфире блистательный пример "инструментальной демагогии". Был разговор о Сталине, в котором писатель Василий Аксенов говорил уже о 100 миллионах чуть ли не лично уничтоженных Сталиным, а Проханов в ответ произнес такое:

- Дело в том, что для Сталина были все равны, он карал всех - не только простых людей, но и элиту. Именно это, такие люди как Аксенов, то есть люди из элиты, и не могут ему простить. Они бы простили ему все, если бы он не трогал элиту. А так в них срабатывает социальный инстинкт.

Надо было видеть, как осунулось лицо Василия Аксенова. На секунду мне показалось, что Проханов действительно выставил на всеобщее обозрение ИСТИННЫЕ причины Аксеновской ненависти к Сталину, которые Аксенов тщательно скрывал. Он просто растерялся, не нашелся, что ответить.

Понятно, что Проханов изрек демагогическую чушь, но какую мастерскую! Полезную я бы сказал.

Хотя, может быть, хотя бы отчасти Проханов был прав...

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Сергей Шмидт**.

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)